



2023年5月23日

株主各位

会社名 株式会社 エルテス
代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘
(コード番号:3967 東証グロース)
問合せ先 取締役 伊藤 真道
(TEL. 03-6550-9280)

「第12期定時株主総会招集ご通知」一部修正のお知らせ

当社「第12期定時株主総会招集通知ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、本ウェブサイトをもって、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正の箇所

訂正箇所は、下線を付しております。

【60ページ 計算書類 個別注記表（貸借対照表に関する注記）】

3. 関係会社に対する金銭債権又は金銭債務

修正前		修正後	
短期金銭債権	<u>61,255千円</u>	短期金銭債権	<u>61,260千円</u>
短期金銭債務	<u>49,380千円</u>	短期金銭債務	<u>52,918千円</u>

【60ページ 計算書類 個別注記表（損益計算書に関する注記）】

修正前		修正後	
関係会社との取引高		関係会社との取引高	
営業取引	<u>29,241千円</u>	営業取引	<u>120,820千円</u>
営業取引以外の取引	6,173千円	営業取引以外の取引	6,173千円

以上